
Jednoduché upevnenie zabezpečuje jemné krúživé a kývajúce pohyby, ktoré umocňujú pocit 
oddychu a znovuzrodenia. Hojdanie a kolísanie pôsobí na užívateľa upokojujúco a posilňujúco. Uhol 
sklonu  a tým  aj  poloha  sedadla  hojdačky  sa  dajú  individuálne  nastaviť.  Plynulá  regulácia  výšky 
TRAUMSCHWINGER umožňuje rýchle nastavenie optimálnej výšky sedenia – podľa užívateľa a výšky 
zavesenia.  Z dôvodu  jedinečnosti  a bezuzlového  spôsobu  tkania  sa  sieť  prispôsobí  telu.  Tým 
neposkytuje iba jedinečný pocit zo sedenia a ležania, ale zároveň podnecuje vnímanie nášho tela.  

Hojdačky  TRAUMSCHWINGER  S, M,  L,  XL  XXL  ako  aj  hojdačka  pre  bábätká  sú  testované 
a preukázané ako záručná pečať  AGR.  

 Projekt  „Zdravý  chrbát“  (AGR)  záručná  pečať  slúži  ako  pomoc  pri  rozhodovaní  sa  o kúpe 
produktu,  ktorý  je  vhodný  pre  chrbticu.  Ako  vyzerá  výrobok,  ktorý  správne  podporuje  chrbticu 
a pohybový  aparát? Pretože  túto otázku nie  je možné hneď na prvý pokus  vyriešiť, podujatie pod 
názvom  „Zdravý  chrbát“  (AGR)  vyvinulo  pre  spotrebiteľov  pomoc  pri  rozhodovaní  sa.  Pri  tejto 
príležitosti    sa  udeľuje  AGR  záručná  pečať    výlučne  výrobkom,  ktorých  konštrukcia    je  preverená 
a potvrdená nezávislou komisiou, zloženou zo špecialistov v odbore medicíny a výskumu.  

Ich zostrojenie, ktoré je optimálne pre chrbticu a upravené sú ako predmety dennej spotreby, 
ktoré predchádzajú bolestiam chrbtici, ako aj prostriedky pri  liečbe ochorení pohybového systému. 
Rozhodnutie  sa  pre  správny  výrobok  je  niekedy  ťažké.  Záručná  pečať,  ktorú  AGR  vyvinulo  spolu 
s dvomi najväčšími nemeckými  školskými  spolkami pre  zdravý chrbát,  slúži preto  spotrebiteľom pri 
kúpe  ako ergonomická každodenná pomoc, ako napríklad pri kúpe kancelárskeho nábytku, sedačiek  
do áut, postele, čalúneného nábytku, topánok atď., ako orientačný pomocník.  

Z dôvodu  prísnych  kritérií,  ktoré  sa  uplatňujú  pri  kontrole  a starostlivo  vybraných  členov 
komisie  z významných  odborníkov v  oblasti  medicíny  bola  AGR  záručná  pečať  dobre  prijatá 
v medicínskych  kruhoch.    Toto  tiež  dokazujú  výsledky  lekárskeho  konzília  na  chrbticu  v rámci 
priloženej  ankety  na  tému  „Bolesti  chrbtice“  ,  ktorej  sa  zúčastnilo  približne  1 000  ortopédov 
v Nemecku.  90  %  všetkých  opýtaných  vysvetlilo,  že  upútanie  pozornosti  pacientov,  ktorí  majú 
problémy  s chrbticou, aby využívali   výrobky, ktoré  slúžia na znižovanie  ich   bolesti,  je významným 
momentom.  71  %  uviedlo,  že  odporúčajú  pacientom  výrobky,  ktoré  sú  označené  AGR  záručnou 
pečaťou. U  spotrebiteľov  sa  to osvedčilo ako pomoc pri  rozhodovaní  sa. Produkt  ňou označený  je 
vhodný pre chrbticu.  

Viac informácií o AGR záručnej pečati nájdete na stránke www.agr‐ev.de . Nachádza sa tam aj 
posudok pečatí v rámci eko‐testov a reakcia tlače k dôležitým záručným pečatiam.   


